

## Политехникам присуждена премия Правительства РФ в области науки и техники



Лауреатами премии стали известные ученые нашего университета академик, профессор В.В. Окрепилов и член-корреспондент РАН, профессор, ректор СПбГПУ А.И. Рудской.

Ректорат, коллектив сотрудников и преподавателей СПбГПУ сердечно поздравляют лауреатов с присуждением премии Правительства Российской Федерации. Мы гордимся тем, что наши ученые получили столь высокую оценку своего научного вклада за разработку и внедрение новых интеллектуальных технологий.

**Желаем лауреатам дальнейших творческих побед и успехов на благо университета, города, страны.**

**Выписка из Распоряжения Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2014 года № 230-р**

**«О присуждении премий Правительства Российской Федерации 2013 года в области науки и техники»**

Присудить премии Правительства Российской Федерации 2013 года в

области науки и техники и присвоить звание «Лауреат премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники»:

**Коржавину Георгию Анатольевичу**, доктору технических наук, профессору, генеральному директору ОАО «Концерн «Гранит-Электрон», руководителю работы;

**Ковалеву Александру Павловичу**, доктору технических наук, профессору, зав. кафедрой ФГАОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения»,

**Оводенко Анатолию Аркадьевичу**, доктору технических наук, профессору, ректору ФГАОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения»,

**Хименко Виталию Ивановичу**, доктору технических наук, профессору, первому проректору ФГАОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения»,

**Окрепилову Владимиру Валентиновичу**, академику, профессору, генеральному директору ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, метрологии и испытаний в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области»,

**Охтилеву Михаилу Юрьевичу**, доктору технических наук, профессору, заместителю генерального конструктора ЗАО «СКБ Орион»,

**Рудскому Андрею Ивановичу**, члену-корреспонденту Российской академии наук, профессору, ректору ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный политехнический университет»,

– за разработку и внедрение новых интеллектуальных технологий пространственно-временного управления динамикой сложных технических

систем в условиях неопределенности и конфликтной информационной обстановки.

Председатель Правительства

Российской Федерации

Д. Медведев

Дата публикации: 2015.03.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям